



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

天气“任性” 寒潮结束

今起,我市气温逐步回升

本报讯(记者 吴青朋)昨日,记者从市气象台获悉,寒潮天气对我市的影响已告结束,从今日起,我市天气逐渐回暖,气温逐步回升。

受强冷空气影响,8日起,寒潮来袭,我市气温直线下滑,天气恍如过山车一般,一夜间从“春天”回到“冬天”。9日,受寒潮影响,我市有部分地方及山区飘起了零星雪花。三月飘雪,让脱掉冬衣的人们措手不及。

市气象台监测数据显示,7日,我市最高气温 26℃,最低气温

13℃;8日,最高气温 19℃,最低气温 9℃;9日,最高气温 8℃,最低气温 4℃;10日,最高气温 7℃,最低气温 2℃。3天时间,我市最高气温降幅达 20℃,最低气温降幅达 10℃以上,骤降的气温让不少市民大呼“冷得不行”。

天气为何如此“任性”?气象专家介绍,眼下正值初春时节,北方冷空气和南方暖湿气流较为活跃,在这场冷暖空气交战中,冷空气占据上风,将气温打回冬天。冷空气走

了,气温又会快速回升。

昨日,市气象台预报,今起寒潮影响趋于结束,我市天气转为多云,气温再入上升通道。不过,今天早晨的气温较低,最低气温只有 1℃,体感寒冷。明后两日,我市维持晴到多云天气,最高气温升至 16℃左右,最低气温升至 8—9℃。

气象专家介绍,春天好似“孩儿脸”,天气变化较大,冷热反复多。正所谓“农历二月乱穿衣”,乍暖还寒之际,市民还应做好保暖措施。

麻塘风湿病医院 进企业送健康

本报讯(通讯员 镇治)3月8日,咸宁麻塘风湿病医院专家前往精华天源纺织有限公司,为该公司奋战在一线的女职工开展送健康知识讲座活动。

讲座中,该院专家为在座的女职工讲述了颈椎病的起因、颈椎病的典型症状及如何预防颈椎病的健康知识,并带领大家一起做颈椎穴位按摩操。

此次活动,该院专家共为60位女职工进行了颈椎病知识讲座,为多位颈椎病患者做了康复治疗,受到该公司女工们的一致好评。

播种绿色 关爱妇幼 市住建委扶贫动真情

本报讯(特约记者 陈隽勋)3月8日,市住建委机关干部职工、委属二级单位负责人一行40余人,赴崇阳县港口乡小沙坪村开展“播种绿色,亲近自然,关爱妇幼”系列活动。

活动中,大家挥锹落锹、扶苗培土,精心将一棵棵苗木植入土中,用自己的双手为绿化家园、改善人居环境、建设美丽乡村贡献力量,整个上午共植树300余棵。植树活动结束后,还对小沙坪村特困单亲母亲、留守儿童进行了走访慰问。

据了解,自“精准扶贫”活动开展以来,市住建委扶贫工作队制定了小沙坪村年度脱贫计划,帮助该村解决了很多切实困难。



3月6日至7日,咸安区荣恩堂门球俱乐部举行“庆三八、交通路桥杯”门球赛。该区52支门球代表队近500人参加了比赛。经过两天角逐,有12支球队获前一、二、三名。其中,水利队获甲级组第一名,卫生队获乙级组第一名。

通讯员 施昌权/摄

城顺出租车公司 福利院送爱心

本报讯(见习记者 李思源 通讯员 秦欢)4日上午,城顺出租车有限公司党支部组织该公司的“诚信文明号”和“雷锋车”共计30多名优秀员工,走进咸安区横沟桥镇福利院,开展“学习雷锋,传播正能量”活动。

该公司员工陪老人聊天,送上了物资,以实际行动让敬老院的老人感受到了亲人一般的温暖。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来